

# 习近平在阿联酋媒体发表署名文章 携手前行,共创未来

据新华社北京7月18日电 7月18日,在对阿拉伯联合酋长国进行国事访问前夕,国家主席习近平在阿联酋《联邦报》《国民报》发表题为《携手前行,共创未来》的署名文章。

习近平指出,中阿两国人民友谊源远流长。早在2000多年前,我们的祖先就通过古代丝绸之路互通有无、相知相交。1984年中国同阿联酋建交,掀开了交往合作的崭新篇章。过去的34年,是两国传统友好深化发展、民间往来迸发涌流的活跃时期,是两国快速发展、

在欧亚大陆两端创造发展奇迹的时期,是两国探索适合自身国情发展道路的时期。两国发展理念相近,政策目标相通,合作纽带越来越紧,已成为发展建设中优势互补的真诚朋友,沟通协调国际和地区事务的重要伙伴。2015年12月,我和阿布扎比王储穆罕默德就发展中阿关系达成重要共识,引领两国友好合作取得了一系列标志性成就。两国能源合作延伸到上游,产能合作迈出历史性步伐,高新领域合作逐步兴起,金融合作深入开展,人文交流蓬勃发

习近平强调,阿联酋是我再次当选中国国家主席后访问的第一个阿拉伯国家。我期待通过这次访问,同阿联酋领导人一道描绘合作蓝图,释放合作潜力,为中阿关系提档加速,打造中阿共建“一带一路”命运共同体,更好造福两国人民。希望两国携起手来,做真诚互信的战略伙伴,为促进世界和平、稳定、繁荣贡献正能量;做共赢共享的合作伙伴,共同维护多边贸易体制,推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展;做互学互鉴的交

往伙伴,做不同宗教、不同文明对话互鉴的桥梁;做实践先行的创新伙伴,在更多高新技术领域寻求合作突破。只要两国人民共同支持和参与,就一定能够创造两国合作共赢新历史,为我们共同的世界、共同的未来作出更大贡献。



扫二维码,阅读全文全文  
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/866222>

## 青藏高原地区仍然是地球上最洁净的地区之一

一只藏羚羊在青海可可西里地区觅食。国务院新闻办公室7月18日发表的《青藏高原生态文明建设状况》白皮书说,青藏高原地区仍然是地球上最洁净的地区之一。

青藏高原位于中国西南部,包括西藏和青海两省区全部及四川、云南、甘肃和新疆等四省区部分地区,总面积约260万平方公里,大部分地区海拔超过4000米。青藏高原被誉为“世界屋脊”“地球第三极”“亚洲水塔”,是珍稀野生动物的天然栖息地和高原物种基因库,是中国乃至亚洲重要的生态安全屏障,是中国生态文明建设的重点地区之一。

新华社记者 吴刚 摄



扫二维码,阅读全文全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/866208>



## 我外交部用四个“错”回应美方指责

新华社北京7月18日电 (记者 闫子敏)外交部发言人华春莹18日用四个“错”回应美方官员就所谓关税、公平、“偷窃”、报复等问题,对中方在经贸问题上的指责。

当日例行记者会上,有记者问:据美国白宫网站消息,美国副总统彭斯在讲话中表示,在所有行业,中国对美商品征收的关税是美对中国商品征税的3倍,美将采取强硬措施,阻止中国“偷窃”技术。如果中国拒绝公平贸易,继续报复美国,美国不会退缩。中方对此有何回应?

华春莹说,日前中国商务部声明已经系统清晰阐明了中方有关立场。既

然美方官员又提到了中美经贸中的所谓关税、公平、“偷窃”、报复等问题,我可以再简要回应几点:

第一,在所有行业,中国对美国关税是美对华关税的3倍?错!以汽车关税为例,美国对乘用车的进口税率是2.5%,但是卡车进口税率是25%,而中国对进口汽车零部件关税的平均税率只有10.2%,近期又降到6%。

第二,中国拒绝公平贸易?错!中方从来主张公平贸易。但是公平不能自说自话,不能完全根据自身利益和需要来制定标准。中方正在推进新一轮对外开放,将继续努力营造开放、透明、公平、可预期的商业环境。而美国却在

制造种种借口,甚至滥用“国家安全”等荒谬理由对中国企业在美正常投资和经营活动制造种种障碍和限制。中国在开门,美国在关门。谁对谁错,一目了然。

第三,中国“窃取”美国知识产权?错!美方污蔑中国“偷窃”知识产权是对历史和现实的严重歪曲。中国正坚定实施创新驱动发展战略,中国的创新成就一不靠偷,二不靠抢,而是13亿多中国人民靠智慧和汗水奋斗出来的。美国前财长萨默斯讲了句公道话:中国企业在技术上处于领先地位,不是“窃取”美国技术的结果,而是首先源于中国基础科学领域优秀的科学家和重视

人才、关注科学的教育体系。我建议美国那些唯我独尊的人,不妨去认真读一读英国著名历史学家李约瑟先生的《中国科学技术史》。

第四,如果中国继续报复,美国不会退缩?错!正确的说法应是如果美国继续任性妄为,世界各国将更加坚决有力回击。这是一场由美国率先挑起的单边主义与多边主义、保护主义与自由贸易、强权与规则之争。坚决维护自身正当权益、维护多边贸易规则和体系是国际社会的强烈共识和决心。如果美方继续抱守“美国打人有理,别国自卫无理”的霸权逻辑,只会在这条错误的道路上越走越远。

## 国务院:抓紧出台新版市场准入负面清单

新华社北京7月18日电 国务院总理李克强7月18日主持召开国务院常务会议,部署持续优化营商环境,提高综合竞争力,巩固经济稳中向好;确定加快建设全国一体化在线政务服务平台的措施,以“一网通办”更加便利群众办事创业。

会议指出,按照党中央、国务院部署,各地区、各部门深化“放管服”改革,大力优化营商环境,取得积极成效。要更大限度激发市场活力,调动人的积极性和社会创造力,聚焦市场主体和人民群众的痛点难点,突出重点,把该放的权利放给市场主体,营造公平竞争的市场环境,激发创新创业活力。一是再取消养老机构设立许可,营业执照作废声明,外商投资道路运输业立项审批,港澳台人员在内地就业许可等17项行政许可等事项,其中6项提请修法后取消。二是年底前实现海关与检验检疫业务全面融合,统一申报单证、统一现场执法等。简化进出口货物收发货人注册登记,改由海关直接使用市场监管、商务等部门数据办理登记。三是优化办税服务,大幅压缩企业办理纳税时间。不动产一般登记、抵押登记业务办理时间年底前分别压缩至15个、7个工作日内。四是加快投资项目承诺制改革,政府定标准、强监管,企业作承诺、守信用,最终实现企业投资一般“零审批”。五是抓紧出台新版市场准入负面清单,落实各类所有制企业一视同仁的承诺,废止妨碍市场公平竞争的规定,严厉查处侵权假冒、违规收费等行为。六是在全国逐步推开营商环境评价,强化地方政府责任,加大正向激励。将部分地方实施的政务服务“一站式”办理,涉税业务“通办”、套餐式集成服务、“互联网+医保”、民生服务“指尖”办理、跨区域协同监管等28项市场欢迎、群众认可的做法向更大范围推广。

会议指出,建设全流程、一体化全国政务服务在线平台,实现“一网通办”,是深化“放管服”改革、推动政府治理现代化的重要举措。一是各级政务服务平台要从政府供给导向向群众需求导向转变,注重回应和解决社会热点难点问题。编制各级政府公共服务等目录清单,实行办事要件和流程标准化,推动在全国实现同一事项无差别受理办理。二是加快打破“信息孤岛”,实现数据“一网通办”。建设身份认证、电子印章、电子证照等统一系统,以中国政府网为总门户,与各地区各部门政务服务平台联通,面向市场主体和群众的政务事项一律公开,为社会提供政务服务公共入口,逐步做到线上线下一套服务标准、一个办理平台。畅通网上咨询投诉渠道。三是通过政府购买服务,鼓励社会力量参与政务服务平台建设。强化网络安全保障。抓紧完善标准和法规。用信息技术提高政务服务可及性和便捷度。

会议还研究了其他事项。



## 宝成铁路水害区段抢险工作仍在紧张进行

这是7月18日拍摄的宝成铁路陕西省略阳县王家沱至乐素河区间山体崩塌抢险现场。目前,宝成铁路陕西省略阳县王家沱至乐素河区间山体崩塌抢险工作仍在紧张进行。自水害发生后,现场多次发生强降雨,坍塌坡面地质情况不断发生变化,严重影响抢险工作。(新华社发)

## “我们希望一如既往地和中国做生意”

——一个美国农民的心声

新华社美国奥西拉7月17日电 7月,美国南部佐治亚州的烈日下,一片山核桃幼苗长势喜人,但它的主人兰迪·哈德逊却高兴不起来。

让他烦心的是近期由美国挑起的中美经贸摩擦。作为对美国贸易保护主义行径的反击,中国被迫对包括山核桃在内的部分美国商品加征关税。哈德逊说,美国的贸易保护主义举措让他感到忧心和愤怒,他担心自己过去20年的心血可能毁于一旦。

哈德逊去年刚贷款1000万美元用于增加山核桃仓储和加工能力,这一计划是建立在过去20年中中美贸易快速增长基础上的。在这20年中,哈德逊的公司对华山核桃销售额从零增长到每年2000万美元。

20年前,美国山核桃价格低迷。从祖辈就开始种山核桃的哈德逊只身一人前往海外寻找新市场。他的足迹遍布中东、印度等地,最终他在中国遇到了惊喜。哈德逊对1998年的首次中国之行印象深刻。“中国人接待我时非常热情,为我的山核桃进入中国市场给予很多便利。”

哈德逊回忆说,之后20年,美国山核桃种植面积不断扩大。他的农场从几百英亩(1英亩约合6亩)增长到2500英亩,附近一些种植大户的农场面积甚至达到1万英亩以上。

记者看到,奥西拉附近丘陵上种满



兰迪·哈德逊在自己的种植园中展示未成熟的核桃(新华社发)

了山核桃幼苗。哈德逊说,这些幼苗结出的核桃是中国市场最喜爱的品种,“中国消费者喜欢大个核桃,还有春节前能上市早熟品种”。

在种植面积扩大的同时,哈德逊还成立了坚果加工公司,在坚果运往中国前对其进行清洗、分装。由于产能跟不上需求,去年他决定扩大公司规模,相关工程今年春天刚刚动工。

哈德逊说,他为开发中国市场投入了大量精力,迄今已赴华100多次,对中国的了解日益加深。哈德逊办公室里摆满了来自中国的纪念品:刺绣、“福”

字和水墨画等。

哈德逊给记者算了一笔账,20世纪90年代,佐治亚州山核桃年产量1亿磅(1磅约合0.45千克),按每磅1美元计算,总产值1亿美元。得益于中国市场,山核桃单价涨至每磅3美元左右,全州年产量增至1.5亿磅,总产值4.5亿美元。此外,山核桃产业还包括灌溉设备、卡车设备等,仅在佐治亚农村地区,山核桃产业年总产值就达20亿美元。山核桃产业的蓬勃发展,很大程度上归功于中国市场。

据佐治亚当地山核桃种植协会分

析,美国山核桃被课以更高关税后,中国消费者很可能转向其他卖家,成百上千如哈德逊这样的美国农民将损失惨重。

“南非、墨西哥等山核桃种植大国很有可能抢占美国山核桃在中国的市场份额。”该协会在一份内部出版物中呼吁当地种植户联合起来,敦促美国政府停止贸易保护主义政策。

哈德逊说,虽然具体影响要等到秋收后才能确定,但他预计销量会下滑三四成。由于前景不明,哈德逊原本的扩张计划也暂时搁置。“我本来计划在扩张之后再雇4名全职员工、15名季节工,”他说,“但现在这些计划都暂停了。”

美国农民往往负债经营。美国俗语说,一个好农民应该是“贫钱富地”,意为应尽可能多地把资金投入扩大到生产中。也正因此,中美经贸摩擦使得包括哈德逊在内的很多美国农民面临资金链断裂危险。

最令哈德逊难以接受的是,即便大量农民面临这样危险的境地,美国政府仍没有更改既定政策。哈德逊表示,他已经通过各种途径向国会议员表达农民的担忧。“如果给特朗普的贸易政策打分,我会给不及格。”

采访结束前,哈德逊特意拉住记者叮嘱说,一定转告中国朋友:“当前局面绝非我们所愿,我们也不支持贸易战,我们希望一如既往地和中国做生意”。

## 恽代英:豪情满怀革命路 坚贞不屈永流芳

据新华社武汉7月18日电 (记者 俞俊 梁建强)盛夏时节,位于湖北武汉的武昌中央农民运动讲习所人潮如织。正在举办的《青年的楷模——恽代英》展览,吸引了大量市民前来参观。

恽代英,原籍江苏武进,1895年生于湖北武昌。他在学生时代积极参加革命活动,是武汉地区五四运动主要领导人之一,1920年创办利群书社,后又创办共群社,传播新思想、新文化和马克思主义。1921年他加入中国共产党,1923年任上海大学教授,同年8月被选为中国社会主义青年团中央执委会候补委员、宣传部主任,创办和主编《中国青年》,它培养和影响了整整一代青年。

1924年,恽代英从事国共合作的统一战线工作,1925年参与领导五卅运动,1926年5月被党派到黄埔军校,任政治主任教官。1927年1月,他到武汉主持中央军事政治学校工作,任政治总教官,同蒋介石、汪精卫背叛革命的行径进行坚决斗争。7月,恽代英奉中央之命赴九江,任中共中央前敌委员会委员,参与组织和发动南昌起义。12月,他参与领导广州起义,任广州苏维埃政府秘书长。

1928年年底,恽代英到上海任中共中央宣传部秘书长、组织部秘书长等职,曾主编中央机关刊物《红旗》。1929年6月,他在中共六届二中全会上当选为中央委员。

他是一位豪情满怀的革命斗士,也是一位敌人切齿痛恨的共产党员。早在黄埔军校,恽代英便被蒋介石认为是“黄埔四凶”之一,因此把他作为重点逮捕对象。1930年5月6日,恽代英在上海被国民党当局逮捕。在狱中,恽代英面对敌人的威逼利诱,坚贞不屈。1931年4月29日,他被杀害于南京,年仅36岁。

“浪迹江湖忆旧游,故人生死各千秋。已擒忧患寻常事,留得豪情作楚囚。”这是恽代英就义前留下的感人肺腑的诗篇。

斯人已逝,而追忆长存。

